

LEIA-SE: EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 003/2023 AO CONTRATO Nº 137/2022

Teresina - PI, 23 de novembro de 2023.

Francisco Washington Bandeira Santos Filho

Secretário Estadual de Educação.

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 25418, datada de 27 de novembro de 2023.)

SECRETARIA DE GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ - SEGOV**Edital nº 01/2023 - ERRATA****Processo nº 00002.011165/2023-91****Errata nº 01/2023****RETIFICA O EDITAL Nº 01/2023**

O Presidente, em exercício, do Colegiado Microrregional da Microrregião de Água e Esgoto do Piauí - MRAE, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2023, referente ao **CHAMAMENTO PÚBLICO PARA INDICAÇÃO DE CANDIDATOS PARA COMPOSIÇÃO DO COMITÊ TÉCNICO DA MICRORREGIÃO DE ÁGUA E ESGOTO DO PIAUÍ - MRAE**, Processo nº 00002.011165/2023-91, publicado no Diário Oficial do Estado- DOE nº 219/2023, em 16, de novembro de 2023, página 21/25:

No item 3.1 do edital, onde se lia " O prazo para envio das indicações será até 24 de novembro de 2023, às 13h30, a partir da data de publicação deste chamamento público. ", leia-se " O prazo para envio das indicações será até 24 (vinte e quatro) horas do início previsto da Assembleia."

No item 6.2 do edital, onde se lia "Eventuais esclarecimentos poderão ser solicitados em até 3 (três) dias úteis após a data de publicação deste chamamento público, por meio do e-mail secretaria.mrae@sead.pi.gov.br.", leia-se "Eventuais esclarecimentos poderão ser solicitados até às 13h30 do dia 01 de dezembro de 2023, por meio do e-mail secretaria.mrae@sead.pi.gov.br".



No item 6.3 do edital, onde se lia “A desistência e a eventual substituição das indicações serão permitidas até às 8 horas, do dia 27 de novembro de 2023, por meio do e-mail secretaria.mrae@sead.pi.gov.br”, leia-se “A desistência e a eventual substituição das indicações serão permitidas até às 13h30, do dia 04 de dezembro de 2023, por meio do e-mail secretaria.mrae@sead.pi.gov.br”.

WASHINGTON LUÍS DE SOUSA BONFIM

Presidente do Colegiado Microrregional, em exercício

SEI nº 10142712

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 25419, datada de 27 de novembro de 2023.)

SECRETARIA DA IRRIGAÇÃO E INFRASTRUTURA HIDRICA - SEFIR

AVISO DE ERRATA

Na publicação do EXTRATO DO CONTRATO Nº 063/2023, no DOE Diário nº 223/2023, 22 de novembro de 2023, informamos que ocorreu um erro na PUBLICAÇÃO como se vê abaixo:

Onde se lê: Nº Autorização de Reserva Orçamentária 2023NR00234.

Leia-se: Nº Autorização de Reserva Orçamentária 2023RO10253.

Teresina (PI), 24 de novembro de 2023.

FIRMINO SOARES PAULO

Secretário - SEFIR

